
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 20/03/2023    N. 134 

 

Presenti: : Bassani L., Cini C., Dametti N., Finiguerra P., L., Morisco V, Panzone G., Pollastri P.,  Riccardi E, 

Tricotti G.    Assenti   :  Agrosi’ L.,  Biella I, Verga E.  

 

Ordine del giorno            

1. Lunedi` dell’Angelo 

2. Festa di Primavera 

3. Gita al lago di Viverone 

4. Prossima festa del Paese 

5. Varie 

                                                                                                                                

 

1. Lunedi` dell’Angelo del 10/4 

Dametti informa che ha gia` esposto tutte le locandine dell’evento di Lunedi` 10/4 e comunica che gli 

sponsor che hanno aderito a questa giornata sono l’Acli di San Pietro, la salumeria Bergamaschi, la 

Naturhome e il negozio di Mazzarelli di Settimo Milanese i cui loghi sono inseriti in modo ben visibile 

nella locandina. 

Per la musica il Consiglio approva il compenso del duo Mauro e Francesca che parteciperanno alla 

festa dalle 15:00 alle 17:30. 

 

2. Festa di Primavera 

I bar della piazza Liberta` contattati dal presidente hanno confermato la loro partecipazione alla festa 

del 21 maggio con proprie iniziative che attuaeranno in prossimita` dei loro negozi. 

Dametti ha sentito anche Marc Day per l’eventuale partecipazione alla festa ma il costo richiesto per 

tutte le attivita` offerte risulta al momento troppo elevato, si chiedera` una nuova offerta per un 

numero minore di attivita`. 

 

3. Prossima Gita al lago di Viverone 

G. Tricotti comunica che ad oggi gli iscritti alla gita sono piu` di 35 e altri si stanno iscrivendo. Visto il 

promettente numero di iscritti il Presidente contattera`  Ciprandi per ridiscutere il prezzo della gita 

proponendo una piccola riduzione del prezzo iniziale che era stato ipotizzato per solo 30 persone. 

 

4. Prossima Festa del Pease 

Per la serata in piazza di venerdi 1 settembre 2023 il Presidente ha contattato un gruppo nuovo che 

canta le canzoni di Celentano, che ha avuto modo di conoscere a Legnano durante un loro concerto. 

Ha concordato un compenso di 1000 € + IVA per un’eventuale esibizione a Cornaredo con l’esclusione 

del Service che dovra` essere a nostro carico. Come per l’anno scorso anche quest’anno ci sara` la 

possibilita` di utilizzare il Service  del Comune anche per il nostro concerto. 

Il Consiglio approva all’unanimita` la spesa per questo evento. 



 

Il cantante e il suo Agente verranno a Cornaredo nel pomeriggio di domenica 26/3 per vedere la 

piazza e verificare la posizione del palco e anche per impostare un preliminare del contratto da 

firmare.  

 

 

5. Varie 

a)  In vista dei prossimi eventi si decide di ordinare un nuovo striscione con la scritta “Proloco del 

Comune di Cornaredo”. Viene proposta e accettata la dimensione 2,5 m x 0,7 m; Morisco sentira` la 

ditta OSIO di Bareggio (via Re di Puglia) e eventualmente prendera` accordi per l’ acquisto.  

 

b)  Il Consigliere Morisco presenta un elenco aggiornato delle convenzioni in atto con i negozi locali e  

verifichera` se ogni esercizio dell’elenco intende mantenere lo sconto indicato e se ci sono nuovi 

negozi che vogliono aderire all’iniziativa. 

           

         La riunione termina alle 22:50;  la prossima e` fissata per lunedi` 27 marzo 2023 

 

Firmato: 

Il Presidente (L.Bassani)                              Il Segretario  (G.Panzone)   


